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DAŇOVÝ ŘÁD (PO NEJROZSÁHLEJŠÍ NOVELE 2020
DAŇOVÉHO ŘÁDU OD JEHO VZNIKU)

Program kurzu

DAŇOVÝ ŘÁD (po nejrozsáhlejší novele 2020 Daňového řádu od jeho vzniku)

 

 

Seminář je určen

pro účetní, daňové poradce, ekonomické pracovníky, prostě všechny, kdo mají
v pracovní náplni jednat se správci daně a potřebují si prověřit základní

postupy, tedy co si může dovolit daňový subjekt, a co si nesmí dovolit správce
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daně.

OBSAH:
Základní pojmy a zásady daňového řádu
Práva a povinnosti daňového subjektu
Novela daňového řádu pro rok 2021
Nová definice zneužití práva
Nové termíny pro podávání daňových přiznání
Kdo je správcem daně a jak s ním komunikovat
Povinná elektronická komunikace se správcem daně
Kdo a kdy se může stát zástupcem daňového subjektu
Plná moc na zastupování, jak ji sepsat, vzory a chyby
Spis daňového subjektu u správce daně a možnosti nahlížení do spisu
Zcela přepracovaná Daňová informační schránka a nové plné moci
Projekt MOJE DANĚ
Vyplácení zálohy na nadměrný odpočet
Daňová kontrola v nové úpravě
Sankce a jak se jim vyhnout

Pro účastníky máme vždy připraven studijní materiál zpracovaný od lektora. Na vyžádání jej můžeme, po absolvování kurzu, po dohodě
s lektorem, dodat i v elektronické podobě. 

Během školení můžete konzultovat vlastní problémy, které potřebujete vyřešit. 

V ceně je zahrnuto chutné  občerstvení, nápoje a oběd.

Pokud jste firma s povinností zaměstnávat osoby se zdravotním postižením, můžete u naší firmy čerpat na tuto službu náhradní plnění.
 Odebíráním služeb od naší firmy můžete ročně ušetřit víc než 60 000 Kč za každého zdravotně znevýhodněného člověka, kterého se
vám  nepodařilo zaměstnat.  

 

Chcete vědět víc? Zavolejte nám. Kontakt
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Žádné termíny.

Školit vás budou

Bc. Vondrák Zdeněk, Dis.

 Daňový poradce, absolvent MU Brno. Od roku 1992 vede účetně poradenskou firmu. Věnuje
se daňovému poradenství, vedení účetnictví, autorské a lektorské činnosti specializované na správu daní.
Specializuje se také na soukromé právo, účetnictví a daň z příjmů.


